

## **ПРОТОКОЛ**

### **ежегодного отчета о депутатской деятельности**

#### **Сивцева Станислава Ивановича за 2021 год**

**1.Дата, место и время проведения отчета:** 12 марта 2022 года, 10 час.00 мин., общественная приемная депутата, второй этаж, г. Якутск, ул.Лонгинова, дом 20.

**2.Количество присутствующих избирателей:** 27.

## **ОТЧЕТ**

### **депутата Якутской городской Думы IV созыва по Сайсарскому избирательному округу №3 Сивцева Станислава Ивановича, беспартийного, самовыдвиженца за 2021 год.**

Уважаемые избиратели, жители Сайсарского округа!

Сегодня я хочу проинформировать вас о своей депутатской деятельности за 2021 год.

Отмечу, что моя депутатская деятельность тесно связана с одним из наболевших вопросов для большинства жителей и не только нашего округа, но и города в целом, это обеспечение жильем. Как вы знаете из моих предыдущих отчетов, в Якутской городской Думе я веду активную работу в деятельности двух постоянных комиссий, это по градостроительству и архитектуре и по городскому хозяйству и экологии. Конечно, же, в большей степени при обсуждении вопросов в этих комиссиях мною постоянно высказываются инициативы, направленные на исполнение ваших наказов, в том числе по улучшению жилищных условий, благоустройству территорий и качеству дорожных покрытий.

Наше предприятие ООО «Высота» многие годы планомерно за счет оборотных средств занимается переселением граждан в благоустроенное жилье. В 2021 году расселено 7 семей, проживавших в домах 14 и 16 по ул.Притузова г.Якутска. По сравнению с 2020 годом меньше расселенных семей (19 семей), но работа ведется, я подчеркну, на системной основе. В текущем году эта работа, безусловно, продолжится. Предприятие ведет строительство многоквартирного жилого дома на 186 квартир в 78 квартале города.

В 2021 году продолжена работа по признанию многоквартирных жилых домов аварийными, которая строится в тесном взаимодействии с МКУ «Департамент жилищных отношений» окружной администрации города. В каждом конкретном случае отрабатываем наболевшие вопросы по признанию жилья аварийным, а затем уже по переселению из ветхого и аварийного жилья. Отмечу, что с такими вопросами ко мне обращаются очень часто. Здесь могу подчеркнуть, что действующая муниципальная программа по переселению из ветхого и аварийного жилья, устанавливающая сроки по каждому из домов такой категории и предполагает несколько лет ожидания. Мне в рамках своих депутатских полномочий, к сожалению, не всегда удается добиваться положительного разрешения вопроса, но эту работу я продолжаю настойчиво проводить.

Коротко хочу проинформировать о том, какая конкретная адресная помощь проведена по обращениям моих избирателей.

В ноябре 2021 года ко мне обратилась гр-ка Конанкова Я.С. по факту отключения газоснабжения в квартире. В результате принятых мер, в том числе проведения консультаций и переговоров с ресурсоснабжающей организацией, во внеочередном порядке газоснабжение было подключено в кратчайший срок в квартире.

По обращению Сугонякиной Н.В. организован ремонт двери в подъезде жилого дома.

Также приходилось рассматривать обращения избирателей, связанные с жилищно-коммунальным хозяйством и здесь работа строилась во взаимодействии с управляющими компаниями.

Большая совместная работа проведена по коллективному обращению жителей домов, расположенных по улицам Генерала Притузова, Бекетова, Лонгинова и Советская (улицы расположены в 78 квартале города Якутска). В обращении указывалось на необходимость отсыпки и грейдирования улиц, а также на отсутствие пешеходных тротуаров. Мы совместно с Управой округа, отделом ГИБДД МУ МВД России «Якутское» провели комиссионное обследование технического состояния улиц 78 квартала. Мы добились, чтобы было проведено административное расследование со стороны сотрудников ГИБДД с целью привлечения виновных должностных лиц к административной ответственности. Мною организована работа по отсыпке песчано-гравийной смесью названных улиц, по грейдированию дорожного полотна. Также проведена отсыпка болота на ул. Бекетова грунтом и

асфальтной крошкой. В рамках работы по обращению по моему запросу от Окружной администрации получена информация о том, что капитальные ремонты улиц Бекетова и Генерала Притузова планируются в 2023 году и в 2024 году соответственно.

В этой связи мною в Окружную администрацию и в Якутскую городскую Думу направлены бюджетные заявки для включения расходов на работы по приведению технического состояния улиц 78 квартала в соответствие с нормативными требованиями в расходную часть местного бюджета городского округа.

По отдельным обращениям, например Данкина А.В., Поповой А.А., Тищенко И.В., о содействии в расселении в связи с признанием жилого помещения аварийным и незаконном взимании платы за вывоз мусора оказана юридическая помощь.

Как и в предыдущие годы, мною оказывалась адресная материальная помощь. Так, в преддверии Дня Победы республиканскому дому-интернату для престарелых и инвалидов переданы продуктовые наборы. Для специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната приобретена копировальная техника. Совместно с Управой Сайсарского округа оказана помощь в подготовке благотворительного мероприятия. С целью поддержки мероприятий, направленных на поддержку здорового образа жизни и развитию спорта оказана помощь в приобретении проездных билетов воспитаннику спортивного клуба «Саха-Самбо».

С интересной инициативой обратилась ко мне руководитель рабочей группы Семенова С.С. с проектом «Создание сквера памяти ветеранов Великой Отечественной войны, основателей ДСК «Победа» и «Заря». Полагаю, что реализация проекта будет способствовать патриотическому воспитанию подрастающего поколения, а также сохранению исторической памяти о ветеранах Великой Отечественной войны и основателях ДСК «Победа» и «Заря». В этой связи рассмотрена возможность о выделении помощи для дальнейшей реализации проекта.

Как и в предыдущие годы в целях благоустройства территории округа во взаимодействии с МКУ «Управа Сайсарского округа» организована отсыпка грунта под гаражи. Также оказана помощь в мероприятиях, связанных с деятельностью округа по устройству безнадзорных собак.

В отчетном году в мой адрес поступило 37 обращений, из них 12 письменных и 15 устных. По всем обращениям проводилась работа, избирателям доведена информация по их вопросу.

Всего проведено 16 встреч, в ходе которых принято на личном приеме 22 жителя Сайсарского округа.

В завершение считаю необходимым отметить, что наказания избирателей, связанные с правом на жилище, а это и признание домов аварийными, и расселение в благоустроенное жилье, а также с благоустройством дорог и территорий были и остаются в центре моего внимания. Моя общественная приемная депутата ежедневно ведет прием избирателей. Помощники депутата также тесно работают по всем поступившим обращениям.

Полагаю, что совместными усилиями с вами, моими избирателями, нам удастся добиться нужных нам результатов и наш округ станет комфортнее и благоустроеннее, ведь от каждого из нас, от того как мы относимся к своему и муниципальному имуществу зависит в целом развитие нашего округа.

Прошу задавать вопросы по моему отчету.

Прозвучали вопросы о сроках расселения из аварийных домов, о строительстве жилья в округе, об асфальтировании улиц.

Протокол вел:



И.Р. Кутанов